
Énon
é Réponse Jury

22) 2+4+6+8+10+12+14+16+18

23) lim
n→+∞

(

3

n
− n

)

24)

Que renvoie l'instru
tion suite(1) ?

25)

Quel est le 
oe�
ient dire
teur

de la droite (AB) ?

26)

En
adrer l'aire A

du domaine ha
huré

entre deux entiers 
onsé
utifs.

...u.a< A <...u.a
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27)

Fa
toriser x2 + 18x+ 81.

28)

Soient A et B deux événements

tels que

A

A

B

B

B

B

0, 7

0, 9

0, 5

P (A∩B) = . . .

29)

exp(7)×exp(−2)
exp(3)

= exp(. . . )

30)

Exprimer en mètre le 
�té c d'un


ube de volume 64 000 L.

c = . . . . . .m

Nom : . . . . . . . . . . . . Prénom : . . . . . . . . . . . .

Classe : . . . . . . . . . . . . . . .

S
ore : /30

✓ Durée : 9 minutes

✓ L'épreuve 
omporte 30 questions.

✓ L'usage de la 
al
ulatri
e et du brouillon sont interdits. Il n'est pas permis

d'é
rire des 
al
uls intermédiaires.

Sujet ly
ées Terminales

Mathématiques Complémentaires
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1) 9× 99

2) 30% de 80

3)

1

3
− 1

5

4)

√
0, 64

5)

Si l'on par
ourt 12km en 40 min,

la vitesse moyenne est de

. . . km/h

6)

Cal
uler x2 − 5x+ 6 pour x = 3

7)

1, 10 h = . . . h . . . min

8)

Résoudre 4x− 5 = 7x+ 4.

9)

É
riture dé
imale de

2× 10−2 + 103 + 10−1

.

10)

La moyenne de 8, 11 et d'un

nombre in
onnu n vaut 10,5.

n = . . .

11)

Déterminer l'aire d'un 
arré de

périmètre 24 
m.

. . . 
m2

12)

Développer (2x− 6)2.

13)

On lan
e trois fois de suite une

piè
e de monnaie équilibrée.

Combien y a-t-il d'issues

possibles ?

14)

7

15
÷ 14

9

15)

Résoudre (5x+10)(9− 3x) = 0.
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16)

f(−1)× f(1) = . . .

17) 7, 4 m

3 = . . . . . .L

18) f(x) = e7x f ′(x) = . . .

19)

Nombre de solutions de f ′(x) = 0

20)

u0 = 10
u
n+1 = 0, 5u

n
+ 3

u2 = . . .

21)

Aire de ABC : 18 
m

2

.

AB = . . . 
m
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